11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/268382/answer/268404




3npaBcTByrTe! 9D (PEKTUBHOCTD Kypca Tepanuu ONpenesieTcs BEHPakKeHHOCThI0 HUCKPUBJIEHUS U
IaBHOCTEIO 3a0o0ieBaHus. ECTh yClemHble ClTydyau JledeHus, eCTh He 0YeHb. BripoyeM, Kak U B JT000M
CIIeIIManbHOCTU. BO BCIKOM Cydae, eCTh BO3MOXKHOCTD yIEPKAThCS OT XUPYPTrAUECKOTO JIeUEHUS
pu ci1aboii BEIPaXKeHHOCTU UCKPUBJIEHUS U ITPU 00JIEBOM CHUHIPOME.



